



项目秘书长制持续发力，金融服务更有质效

记者 王会广 通讯员 李鲁民

为推动黄河流域生态保护和高质量发展战略落地落实，在国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导下，2022年初，菏泽市银行业协会研究制定《菏泽市银行业协会项目秘书长制试行办法》。2023年，菏泽市银行业协会项目秘书长制持续发力，信贷支持县域发展、银企对接等项目陆续落地实施，金融服务更精确、金融赋能更有质效。

数据显示，信贷支持县域(东明)发展暨政银合作签约仪式后，2023年末东明县域银行业各项贷款余额421.52亿元，其中六家大型银行当期增长29.53亿元，占比87.54%；青岛银行菏泽分行当期增长592万元，打破了此前东明县域信贷零记录；浦发银行菏泽分行当期增长13.35亿元，

占比39.57%，在该县的贷款余额从对接会前的2.25亿元增加到目前的15.60亿元。菏泽市进出口企业银企对接会后，参与活动小微外贸企业获得授信金额1.43亿元，实际投放贷款9019万元；联动其他小微外贸企业授信金额1.57亿元，实际投放贷款1.32亿元。菏泽市支持“专精特新”暨优质中小企业政银企对接会后，现场参会的企业完成授信40户，实际投放贷款5.32亿元；联动非参会企业完成授信16户，实际投放贷款1.46亿元。其中浦发银行菏泽分行、恒丰银行菏泽分行分别精准对接专精特新及优质科创企业20户、21户，本年累计投放17户、12户，金额2.44亿元、1.54亿元。金融活水源源不断，精准高效灌溉实体经济沃土。

项目秘书长制是菏泽市银行业协会积极辅助监管需要，有效服务

会员需求，有力拓展工作职能，以金融赋能支持实体经济发展为着力点，选聘会员单位中敢于创新的干部担任项目秘书长，牵头推动项目开展。协会通过成立专班、制定办法、定期会商、协调跟进、后评推广等保障项目秘书长制工作开展。项目秘书长制实行以来，菏泽市银行业协会统筹行业资源，集中行业力量，分别选派工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、浦发银行、莱商银行、威海市商业银行菏泽分行等会员单位行级负责人担任信贷支持县域(东明)发展、信贷支持县域(鄄城)发展、菏泽市进出口企业银企对接、银校对接、菏泽市支持“专精特新”暨优质中小企业政银企对接、林木产业银企对接、商贸物流银企对接等项目秘书长，取得显著效果。

记者 王会广 通讯员 闫莘

为进一步增强广大群众的防骗意识和识骗能力，有效预防和减少电信网络诈骗案件的发生，最大限度保障群众的财产安全，近日，鄄城农商银行联合鄄城县公安局反诈中心开展了一场别开生面的主题宣传活动。

活动中，该行工作人员与反诈中心的民警在业务窗口、智慧柜员机等重点部位放置了反诈宣传手册，方便群众随手学习、取阅，并在营业厅内张贴了宣传海报，充分发挥面阻功能，强化信息沟通及预警处置能力。反诈中心民警在现场发放反诈宣传资料，并给前来办理业务的客户进行宣贯反诈知识，讲解如何防范网络诈骗等知识。同时反诈中心民警现场解答了客户的反诈问题，并结合典型案例向群众讲解了网络贷款诈骗、AI诈骗、购物诈骗等几类常见诈骗手段的特点、危害性及有效防范方法，手把手引导群众安装并使用反诈APP，为辖区居民筑起了预防电信网络诈骗的安全屏障。

下一步，鄄城农商银行将积极推动“警银联动”工作，进一步密切警银关系，搭建由公安部门 and 农商银行共同参与的反诈新格局，筑牢金融反诈防线，守护好群众“钱袋子”，做到警银联盟大宣防，携手共筑“防火墙”。

记者 王会广 通讯员 刘鲁峰

近日，浦发银行菏泽分行作为银行业协会成员单位，积极响应组织号召踊跃参加菏泽团市委在菏泽现代医药港“青锋”服务中心开展的志愿服务政策咨询、业务办理等服务。

活动现场，浦发银行菏泽分行志愿者耐心向医药港企业职工讲解如何识别金融诈骗、合理规划家庭财务等实用知识，现场分发金融知识普及宣传册，并通过互动问答的方式，让企业职工在轻松愉快的氛围中学习到有用的金融知识。该行志愿者的行动和举措不仅赢得了团市委领导的高度认可和赞誉，也让医药港职工体会到了银行青年员工的社会责任感和专业素养。

下一步，浦发银行菏泽分行团委将积极响应团市委号召，组织更多青年员工参加志愿服务活动，践行新时代青年的责任与担当，以实际行动服务大众，回馈社会。

鄄城农商银行警银联盟携手共筑“防火墙”

参加“青锋”服务中心志愿服务活动

浦发银行菏泽分行

中国银行菏泽分行

成功举办2024年迎新春职工文艺汇演

记者 王会广 通讯员 柴孟俊

1月22日晚，中国银行菏泽分行在菏泽市广播电视台举办“同心聚力谋发展 稳进提质谱新篇”2024年迎新春职工文艺汇演，菏泽分行全辖各机构干部职工、员工家属、退休职工以及受邀嘉宾共计400余人欢聚一堂，其乐融融。

本次文艺汇演由菏泽中行全辖各机构干部职工共同参与组织、表演，从策划到编排、从排练到演出，热情投入、精心策划。整场演出共计20个节目，演出内容集歌曲演唱、情景朗诵、戏曲舞蹈、喜剧小品等节目，内容丰富，形式多样，既有对中华优秀传统文化的展示，也有对菏泽中行稳进提质、以进促稳的发展愿景表达，

生动展现出菏泽中行人在新征程中同心同力、团结向前的激昂斗志，赢得了现场观众的阵阵掌声。

演出在《真心英雄》合唱中落下帷幕，菏泽分行将进一步笃行实干、坚韧向前，朝着新目标再奋进、再出发，为书写山东省分行“稳进提质、以进促稳”发展新篇章作出菏泽分行新贡献。

工行菏泽分行

多措并举持续强化反欺诈宣传工作

记者 王会广 通讯员 刘宏明

为进一步提高金融消费者的反诈意识和风险意识，自觉远离和抵制非法金融业务活动，构建和谐绿色的金融安全环境，工行菏泽分行多措并举强化网点反欺诈宣传。

坚守初心，开展全方位宣传教育。秉承以客户为中心的服务宗旨，深入落实《关于加强打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作的意见》，持续强化金融安全教育服务。围绕防范电信网络诈骗、出租出借账户、跨境网络赌博、反洗钱和反非法集资等主题，集中开展专项金融安全知识宣传。运用微信公众号、手机客户端、门户网站、手机网站等各类媒介，搭建常态化的安全宣传教育平台，不断提升宣传的覆盖面和社会影响力，帮助群众守好“钱袋子”。

坚持创新，打造具有特色的宣教模式。在加强对典型及高发欺诈交易手法监测分析的基础上，聚焦外部风险形势及欺诈犯罪动向，紧扣风险防范要点，围绕安全支付类、投资贷款类、网购退款理赔类、兼职刷单类、冒充公检法类等高发风险类型及典型欺诈手法，向客户做好揭示工作。同时，积极打造反诈主题线上活动，依托反诈短视频、趣味条漫、H5小游戏等创新形式创作宣传内容，进一步强化宣传效果。以安全知识答题等形式为切入点，开展沉浸式互动，强化客户感知度和参与体验。

精准推送，探索智能化宣教服务。启动智能化宣教模式，结合客户风险属性、行为特征差异，针对性做好数据挖掘分析，形成老年高资产、青年网购、小微企业财务等多类客群划分，依托海量数据信息和机器

学习技术，智能化输出客户欺诈风险评分，精准锁定重点人群开展安全教育，强化客户对电信网络诈骗风险的识别能力和防御能力，从源头上抑制欺诈案件的高发趋势。

关注重点，强化验证服务。关注“一老一少”特殊群体，实施客户身份验证措施，尤其重点关注银行卡新开户顾客，首先核实个人信息，全面了解新办银行卡用途，判断是否正常使用银行账户，根据风险等级选择新开银行卡账户的类型，并对其消费额度进行调整。通过对重点人群的关注，对客户资金进行有效保护。

工行菏泽分行将持续秉承“金融为民，金融利民，金融惠民，金融便民”的理念，不断健全长效机制，创新模式，推动反欺诈安全宣教服务质效升级，更好应对复杂的外部欺诈风险形势。

单县农商银行

开展“送万福 进万家”书法公益活动

记者 王会广 通讯员 马爱华

在新春佳节即将来临之际，单县农商银行在营业部开展了“送万福 进万家”书法公益活动，以笔墨传递新春祝福和真挚的问候。

单县农商银行党委书记、董事长黄福斌携单县农商银行书法协会会员现场泼墨挥毫为客户及员工书写新春祝福。活动现场，十分热闹，吸引了客户驻足欣赏。一幅幅洋溢着新春喜气的对联和“福”字跃然纸上，寄托着对广大职工及客户的真诚祝福。一幅幅精美的春联、一句句



吉祥如意的祝福，让现场职工及客户感受到了“联在手上，福在字里，乐在心里”的浓浓暖意。

“还是手写的春联年味足，今

天来办业务没想到意外获得单县农商银行董事长书写的墨宝，真是太有意义啦！”客户张先生手拿墨迹未干的新春祝福笑意盈盈的赞叹。

此次活动，共书写“福”字与对联200余幅，通过活动的开展弘扬了中华优秀传统文化，营造了浓浓的新春佳节的喜庆氛围。下一步，单县农商银行将在春节前夕组织辖内支行持续开展“送万福 进万家”活动，通过走村入户、进社区，把福字、春联送进千家万户，让更多的群众感受到单县农商银行的热情和祝福。

菏泽财经

齐鲁晚报

2024年1月26日 星期五

B07

主办：今日菏泽 菏泽市银行业协会



“惠荷金”

菏泽市银行业金融服务平台

登陆使用「惠荷金」为您的生活「贷」来精彩

编辑：王会广 组版：皇甫海丽